

ERRATA:

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 060/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2024

SRP Nº 014/2024

1. OBJETIVO.

CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HORAS COM OPERADOR/MOTORISTA DE CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE ADUBO ORGÂNICO LÍQUIDO, INCLUINDO-SE OPERADOR, COMBUSTÍVEL E TUDO QUE FOR NECESSÁRIO À EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS, ATENDENDO AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE IBIAM.

Onde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 08:30 do dia 06/09/2024.

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: às 08:30 horas do dia 06/09/2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 08:30 horas do dia 06/09/2024.

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 08:30 do dia 09/09/2024.

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: às 08:30 horas do dia 09/09/2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 08:30 horas do dia 09/09/2024.

Ibiam, 26 de agosto de 2024.

Natália Ferreira Carlos
Diretora do Departamento.